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Uczestnicy postępowania                                                     
Dot:  „ Dostawa oleju napędowego w ilości 3.100 m3 na użytek własny Zamawiającego”
Zgodnie z art.38 ust.1 i 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (tekst jedn.  Dz.U. z 2019r poz. 1843 ze zmianami)  udzielamy odpowiedzi na zadane pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla przetargu nieograniczonego j.w.
Pytanie nr 1

Zwracamy się z wnioskiem o dopuszczenie do przetargu i zmianę zapisów dotyczących ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności na kwotę 1.000.000,00 zł.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w SIWZ.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z wnioskiem o dopuszczenie do przetargu i zmianę zapisów dotyczących pojemności autocysterny na pojemność  minimalną 18,5m3.
Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w SIWZ.
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